

GSR/GSS Rapport

Dato: 06-10-2023

Gruppens navn	Hold det enkelt	
Mødedag	Mandag & torsdag:	Lørdag:
Mødetidspunkt	19.00 – 20.00	11.00-12.00
Adresse	Slotsgården 5	
Post nr. / by	8900 Randers	
Sekretær	Asger	
Kasserer	Asger & Gert	
Mødeledere /suppleant	Rune & Michael	Michael
GSR/GSS	Johnny og Kennie	
Kaffe M/K	Michael og Anders	
Litteratur	Kennie	
Indkøb af kaffe, krus mm	Asger	
Indkøb af litteratur mm	Gert	
Uge 30-39 Ny i NA: mandag 17- Torsdag 5- lørdag 1	Uge 30-39 Ny i Gruppen:mandag 7- Torsdag 7- lørdag 2	Uge 30-39 Gennemsnits fremmøde: mandag 24 torsdag 23 - lørdag 11 Gæster 2- Med et ønske 8
<p>Donation til OSK Midtjylland: 1.957,00 kr overført 02-10-2023. Donation til EDM: Ingen Donation til World Service: 1400,00 kr (200 dollar) overført 06.09.2023</p>		
<p>Hvordan går det i grupperne? Møderne kører godt, og er stadigvæk meget brugte af nogle behandlingsinstitutioner.</p> <p>Der har været større opbakning om Gruppe Samvittigheds Møderne den seneste tid, med bla.a. en del nykommere.</p>		
<p>Ønsker til OSK: Vi støtter fuldt op om valget af Walther til posten som HI formand, og ser frem til det fremadrettede arbejde i og med HI. Vi støtter op om principbeslutningen vedr. at al litteratur gøres tilgængeligt på hjemmesiden til gratis download. Vi har talt om de punkter vi har modtaget fra vore OSR. Vi forstår godt dilemmaet med de beslutninger der skal tages. Vi mener dog også at vi har for lidt baggrundsviden til visse af punkterne. Derudover er vi også enige i gruppen om at vi har fuldt tillid til vores OSR/OSS. Og dermed menes der, at der vil være fuld opbakning til de beslutninger vores OSR/OSS tager på vegne af vores område, samt om de beslutninger vores OSR/OSS ønsker at vores område tage stilling til på OSK mødet. Vores 3 koncept siger: <i>NA grupperne overgiver den nødvendige autoritet til service strukturen, for at den kan opfylde de ansvar, der er pålagt den.</i> Der står bla.a i 3. koncept: NA grupperne opretholder det endelige ansvar og myndighed overfor den service struktur, som de har skabt. Men hvis de skal involvere sig selv direkte i at tage beslutning for alle vore service bestyrelser og komiteer, vil grupperne få meget lidt tid eller energi tilovers til at udbringe NAs budskab på deres møder. Af den grund betror grupperne autoriteten til service strukturen til at træffe nødvendige beslutninger, når den udfører de opgaver, den er tilskrevet.</p> <p>Vi mener at det kan være sårbart at vores OSR er meget alene om at træffe mange af de svære beslutninger. Derfor er vi enige om at det er vigtigt at der findes en OSS'er hurtigt,</p>		

og gruppen har et medlem der gerne vil melde sig til denne post. Vi ved dog at der er en anden der kunne være interesseret i posten som OSS og afventer, hvad det udvikler sig til.

*I kærlig service & fællesskab
Johnny og Kennie*